

南京师范大学大二男生小宋,在寝室卫生间洗澡时发生意外身亡。6月22日,快报以《大二男生洗澡被电倒身亡》为题报道了此事。昨天,南京师范大学公布了警方调查结果,未发现热水器和供电线路异常,初步认定小宋是因热水器开关感应电导致其遭受电击后,摔倒受伤意外死亡的。同时,校方表示,以后会在新生军训中,增加急救培训内容,便于学生遇到意外时,及时施救。

南师大公布男生洗澡身亡调查结果

热水器未见异常 开关感应电惹祸

调查结果: 遭电击后摔倒致死

昨天上午,南师大宣传部一名负责人公布了当晚小宋发生意外及抢救的全过程。据介绍,当晚小宋是寝室第三个进入卫生间洗澡的,时间是晚上10点20分左右。他进入卫生间没多久,便发生电击跌倒事故。同寝室的同学发现情况后,立即切断电源,向宿舍管理员反映,并打120求救,同时还向校医院求救。宿舍管理员立即通知了学校行政总值班。

随后不久,校医和学校行政总值班以及小宋所在学院领导均赶到现场。校医赶到后,立即现场实施抢救。22点36分,校医院急救车赶到,将小宋送往栖霞医院救治。22点46分,急救车到达栖霞医院。后经50多分钟的抢救,还是没能

挽回小宋年轻的生命,23点40分,医生宣布小宋死亡。

据这名负责人介绍,事发后,学校一方面积极善后,另一方面立即联系了热水器厂家进行跟踪检查。同时,公安部门事故鉴定专家组连夜进驻校园,展开技术鉴定和相关调查工作,法医也在征得小宋家属同意后,进行了尸检工作。

经警方技术鉴定,未发现宿舍供电线路和热水器有异常,未发现小宋是因触电直接导致死亡的。同时,鉴定结果还称,小宋寝室的热水器开关下端在关闭时,有一定感应电,感应电可传递至热水器外壳,虽然电压较低,但小宋在全身充满水的情况下,绝缘电阻下降,在卫生间时双脚站在地上,便会有微电流经过他身体,产生被电击的感觉。警方发现小宋头部受伤,而且卫生间里有血迹,一只水龙头被撞坏,据此认为他是在遭受微电流电击后,滑

倒造成二次伤害死亡的。

目前,小宋的遗体已火化,骨灰下葬,其家属的善后工作,校方也已妥善处理。

回应质疑: 校医及时到场并救人

事发后,校方组织热水器厂家,连夜排查了所有学生宿舍的热水器及电路。有学生认为校方除了重视热水器问题外,对校医院医务人员工作态度和责任心也要重视,并质疑当晚校医赶来太慢,而且抢救不力。对此,学校校医院钱院长称,事发当晚,值班医生接到电话后就立即赶到现场,当时发现小宋心跳呼吸都没有了,脉搏也消失了,便做了心肺复苏相关抢救。

据了解,校医院现有七八十名员工,学校的急诊多的时候两三天一次,少的时候十天半月一次。医院

24小时安排医生值班,保证学生随叫随到。“虽然网上对当晚校医工作的指责,不少内容有杜撰的成分,但这次事件,确实对医务人员是一次警醒。”钱院长称,作为一个基层医院,在服务上可能做得不一定非常完善,以后会尽量做得更好。

最新进展: 热水器已送质监检测

据学校宣传部负责人介绍,学校男生宿舍安装的热水器,都是校方于2005年通过公开招标后,集中采购的国内知名品牌热水器,而且是由厂家技术人员上门统一安装的。同时,学校后勤部门还会对学生宿舍线路和电器等方面定期检查。在学生入住寝室前,都会特别提醒,在洗澡时一定要先关掉热水器电源,同时在热水器旁边张贴了一张醒目的提示纸条。

“目前发生事故的寝室热水器已于6月28日送至省质量技术监督部门做检测。”这名负责人称,约一周后,检测结果出来。

防患未然: 军训中增加急救环节

记者了解到,不少学生在使用寝室热水器洗澡时,存在不规范操作现象。“那个热水器比较小,使用频率高,水放完一次后,再烧水要等很长时间,所以我们以前洗澡时经常不关电源。”学校一名女生称,以后一定要小心了,不拔插头肯定不能洗澡。据学校宣传部的负责人介绍,这次意外事故,让学校的老师和领导都很痛心。“为了增加学生的急救知识,学校决定在今后每年新生入学军训中,专门增加一个急救常识培训环节。”

快报记者 李绍富 实习生 陆天翔

女儿中考成绩不理想离家出走,父亲后悔自己不称职

寻女路上 他六天五夜没合眼

中考刚刚结束,考生们都在焦急地等待着自己的分数,但徐锐知道自己考砸了。6月24日下午,心灰意冷的她悄然离开了连云港的家。徐克伟发现女儿失踪后,到处打听,最后得知女儿来了南京,便立刻赶到南京。到昨天下午,徐克伟已经6天5夜没有合眼,但依然不知女儿的下落。



谁见过照片中的徐锐,请跟快报联系 快报记者 李绍富 摄

女儿出走

徐锐今年16岁,刚刚参加完中考。她10岁那年,母亲就不幸去世了,父亲徐克伟在连云港做生意,平时很忙,徐锐基本处于没人管的状态。“我每天店里事情太多,根本没时间管她。”徐克伟说,中考后,他从来没有问过女儿考得怎么样,也不知道她心理压力有多大。

“我后来看家里的监控录像,才发现她很不对劲。”徐克伟经营的是特殊商品,为安全起见,他在屋里安装了监控。6月24日晚上,他左等右等也不见女儿回来,便想到了房间里的监控。监控录像里,徐锐先是坐在桌子前写写画画,后来打了几个电话

后就出门了。“她肯定是感觉自己考得不好,压力太大,又找不到人倾诉,才想到离家出走的。”徐克伟非常后悔以前对女儿关心得不够。

找遍南京

24日晚上,徐克伟发现女儿离家出走后,赶紧拨打110报警,并联系亲友在连云港市内寻找,但一直到25日中午,也没发现女儿的踪影。“我回想起监控录像里她打了几个电话。”徐克伟随后又到移动营业厅打出女儿电话的通话记录,依次回拨上面的号码。徐锐24日下午打电话联系了她好几个同学,告诉他们自己考得很不好,想到南京玩玩,还向同学打听南京哪里好

玩。让徐克伟吃惊的是,女儿还在电话里多次跟同学提到自己“不想活了”。

25日中午,徐克伟火速赶到南京,并联系南京的朋友一起寻找女儿。“夫子庙、雨花台、中山陵,几乎各个景点、火车站、汽车站我们都找过了。”从25日中午到30日下午,徐克伟一分钟也没有停下寻找女儿的脚步,几乎找遍了所有女儿可能去的地方,觉都没睡过,但一直找不到。昨天下午,徐克伟到中央门立交派出所报案,民警随后通过人口平台进行排查,但没有任何一家旅馆或者网吧提交过徐锐的身份信息。“她走的时候身边就一两百块钱,又不住宿,她到底去哪了?”徐克伟焦急万分。

帮忙找人

徐克伟随身携带了两张女儿的生活照,他拿着这两张照片到处问人,但一直没有收获。“只要能把我女儿找回来,他要什么我都给,我现在只想要我的女儿。”徐克伟非常后悔,当初只知道做生意,冷落了女儿,“钱赚得再多有什么用,只要女儿能回来,以后我肯定好好陪着她。”

如果你看到照片中的这个女孩,请尽快与快报联系。徐克伟希望市民一起帮助寻找女儿,也希望徐锐如果看到这篇报道尽快和他联系,“女儿回家吧,爸爸再也不会不管你了。”

(蒋先生线索费80元)
实习生 季铖 快报记者 李绍富

12天寻父路上 好心人给他感动

浦口李先生70岁的老父亲走失了,多方打听也没有消息。当儿子的心痛不已,但在寻找过程中,好心市民提供的帮助,也让他感动不已。

6年前,李先生的父亲查出脑瘤,动了两次手术,留下了后遗症,会出现突然失忆的症状。“6月18日,父亲在浦口铁桥小区走失了,到现在都没有消息。”记者昨天联系上李先生,他伤心地说。事发当晚,他就报了警。为寻找父亲,李先生和姐姐向单位请假,在浦口和六合等地到处寻找。他的母亲做了一个寻人的牌子挂在胸前,每天也出门四处寻找。

6月27日,一位好心人告诉他,25日曾在浦口的沿江街头看到他的父亲。他立刻和家人朋友赶往沿江,在方圆几公里范围内找了两天两夜,但未找到。一位卖杂货的热心大嫂说,她看到他的老父亲坐在她店门口的台阶上,双手托腮,坐了很长时间后才离开。“可怜的父亲努力想找到回家的路,其实他离家只有两公里,但就是找不到回家的路。”李先生伤心地告诉记者。

“在寻找的过程中,有好多热心市民让我很感动。”李先生说,一位大妈看到他车后窗贴的寻人启事,“为了提供信息,她坐着马自达追上我们。”而在途中,不少市民听说他们寻人,主动送饮料,提供各种方便,问长问短的,还帮忙出主意。

“谢谢他们。”李先生想通过快报,表示他由衷的谢意。

李先生的线索:70岁,男,身高1.75米。白色条纹上衣,灰裤,脚穿皮鞋。有发现者请与13222731712李女士联系。

实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春

南京太平洋百货
PACIFIC STORE

活动时间: 7.1起

时尚男女装 低至 2折

4-5F 儿童馆 独家热卖 低至 1折

再赠精美童趣扇一把

周大福 新柜开幕

CHOW TAI FOOK

黄金饰品每克 低于市价15元

ONLY JACK & JONES VERO MODA

全城独家 5折

暑期热卖冲击波

震撼折扣 独家释放 力度空前 折卷全城

盛夏 Summer